
 

 

Kedves Leendő Elsős gyerekek!   

 

Engedjétek meg, hogy röviden bemutatkozzak, mint az új elsős osztályok egyik leendő osztályfőnöke. 

A nevem Reiner Erika Aliz (Era néni) és az Eötvös Lóránd Tudományegyetemen végeztem 

tanulmányaimat, angol tanító szakon. Azóta több kéttan nyelvű általános iskolában, nyelviskolában 

(British Council) és angolos programban (BGC kétnyelvű oktatás) dolgoztam. Jelenleg közel két éve 

tanítok angolt és angol nyelvű tantárgyakat (civilizáció és természetismeret) a Kapocsban. Emellett én 

vagyok az alsós munkaközösség-vezető. Vannak másodikos, harmadikos, hatodikos és hetedikes 

csoportjaim is. Ez is mutatja, hogy minden korosztállyal könnyedén szót értek és jól együtt tudok 

működni. Szabadidőmben szívesen sportolok, kirándulok és olvasok. Továbbá fontosnak tartom az 

élethosszig tartó tanulást (LLL=lifelong learning), ezért igyekszem folyamatosan tovább képezni 

magam.  

 

Hihetetlenül izgatott vagyok, hogy részese lehetek életetek ezen különleges időszakának, melyben 

megkezditek iskolai tanulmányaitokat. Az első iskolai év mindenki számára meghatározó és fontos 

lépés. Én, a magam részéről arra fogok törekedni, hogy lehetőség szerint minél jobban 

megkönnyítsem az ovi-suli átmenetet számotokra és mindent megtegyek annak érdekében, hogy egy 

nyugodt és inspiráló környezetben tanulhassatok, fejlődhessetek. 

 

A tanulás mellett kiemelten fontosnak tartom a tanulóimmal való személyes kapcsolatomat. Úgy 

gondolom, a tanulás-tanítás folyamatában óriási szerepet tölt be a tanár-diák kapcsolat. Minden 

gyermek egyedi és különleges és ehhez mérten kell megtalálni a hozzájuk vezető utat. Emellett 

elengedhetetlen számomra a szülőkkel való interakció. Hiszem, hogy csak együttműködve és nyitottan 

kommunikálva érhetjük el a legjobb eredményeket a gyermekük fejlődésében. Célom, hogy a tanulás 

ne csak kötelesség legyen, hanem örömteli és kalandos élményekkel teli időszak is.  

 

Várom, hogy megismerjek minden gyermeket és családot személyesen, és együtt kezdjük el ezt a 

felejthetetlen utazást az iskola világában.  

 

Üdvözlettel, 

Era néni ☺ 


